<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2007-02-23:
--- Day changed Fri Feb 23 2007
00:18 -!- z-man [n=manuel@p5087415C.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
00:23 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["Leaving."]
00:27 <spidey> man, online games are starting to become les and less fun
00:27 <spidey> when you get banned for "being to good", and you suck at the game
00:27 <spidey> that's pretty pathetic
00:27 <spidey> been playing swat4 for about 3 days, and i'm banned from 6-7 servers >:|
00:28 <spidey> i don't even talk!
00:32 <xfroggy> LOL for what
00:33 -!- xfroggy [n=xfroggy@crlspr-] has quit [Remote closed the connection]
00:34 -!- xfroggy [n=xfroggy@crlspr-] has joined #armagetron
00:44 -!- wejp_ [n=j@i577BAFC1.versanet.de] has joined #armagetron
00:45 -!- z-man [n=manuel@p5087415C.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
00:49 <deja_vu_> #weather karlsruhe
00:50 <deja_vu_> o.O
00:50 -!- deja_vu_ is now known as deja_vu
00:53 -!- guru3_ [n=guru3@90-227-129-150-no21.tbcn.telia.com] has joined #armagetron
00:54 -!- guru3 [n=guru3@2002:5ae3:8196:1:0:0:0:1] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
00:58 -!- j0h4nn3s [n=j@i577B83B4.versanet.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
00:59 <armabot> deja_vu_: Temperature: 38.3°F / 3.5°C | Humidity: 93% | Pressure: 29.88in / 1011.7hPa | Conditions: | Wind Direction: SW | Wind Speed: 0.0mph / 0.0km/h | Updated: 1:00 AM CET; Partly Cloudy. High:53 ° F. / 12 ° C.; Partly Cloudy. Low:39 ° F. / 4 ° C.; Partly Cloudy. High:50 ° F. / 10 ° C.; Scattered Clouds. Low:41 ° F. / 5 ° C.; Rain. High:44 ° F. / 7 ° C.; Chance of Rain. Low:41 ° F. / 5 ° C.;
00:59 <deja_vu> hm.
00:59 <deja_vu> fast
00:59 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034155244.nb.aliant.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
01:00 -!- armabot [n=armabot@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
01:00 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
01:00 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034155244.nb.aliant.net] has joined #armagetron
01:06 -!- Your_mom_arma [n=Your_mom@pool-151-204-203-159.pskn.east.verizon.net] has joined #armagetron
01:28 -!- Van-hayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034241148.nb.aliant.net] has joined #armagetron
01:31 -!- deja_vu [n=deja_vu@HSI-KBW-091-089-011-161.hsi2.kabelbw.de] has quit ["*wink*"]
01:55 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034155244.nb.aliant.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
01:59 <DrJoeTron> i guess this laptop is a dell inspiron 7500
02:00 <DrJoeTron> which is a Pentium III  with 64megs of ram and 10gb hdd
02:02 -!- ghableska [n=ghablesk@12-216-182-238.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
02:02 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-72-190-92-193.tx.res.rr.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:03 <ghableska> #weather 50266
02:03 -!- ghableska [n=ghablesk@12-216-182-238.client.mchsi.com] has quit [Client Quit]
02:03 <DrJoeTron> too bad its a dell
02:08 <Self_Destructo> deja_vu: hey man
02:08 <Self_Destructo> oops
02:09 <Self_Destructo> he's gone now :)
02:09 <Self_Destructo> :(
02:09 <Self_Destructo> spidey: you here?
02:10 -!- _Sticky_ [n=kvirc@80-41-87-23.dynamic.dsl.as9105.com] has quit ["KVIrc 3.2.4 Anomalies http://www.kvirc.net/"]
02:24 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, Iowa is 36.9°F (7:27 PM CST on February 22, 2007). Conditions: Partly Cloudy. Humidity: 60%. Dew Point: 24.8°F. Windchill: 32.0°F. Pressure: 29.32 in 992.8 hPa. 
02:25 -!- armabot [n=armabot@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
02:25 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
02:47 <DrJoeTron> #lastseen help im a bug
02:47 <armabot> DrJoeTron: help im a bug has last been seen on  Wild West  =CTF Shooting= 0 days 2 hours 8 minutes ago.
02:48 <Your_mom_arma> i was in that server an hour and a half ago
02:50 <DrJoeTron> why is he so elusive?
03:13 <Lucifer_arma> #lastseen Durka
03:13 <Lucifer_arma> #ping
03:13 <armabot> pong
03:14 <armabot> Lucifer_arma: timed out
03:14 <Lucifer_arma> #seen Durka
03:14 <armabot> Lucifer_arma: Durka was last seen in #armagetron 22 hours, 49 minutes, and 25 seconds ago: <Durka> #serverdetails =fortress=
03:17 -!- Your_mom_arma [n=Your_mom@pool-151-204-203-159.pskn.east.verizon.net] has left #armagetron []
03:22 <luke-jr_> potential problem w/ FlySpray: it's not integratable with authentication stuff
03:35 <Van-hayes> #night
03:35 -!- Van-hayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034241148.nb.aliant.net] has quit ["I quit"]
03:38 <Lucifer_arma> because we don't have the source code or anything
03:40 <luke-jr_> it's easier to integrate if the code is designed for it
03:52 <armabot> Good night Van-hayes!
04:48 -!- Durka [n=Justin@cpe-76-167-238-228.socal.res.rr.com] has joined #armagetron
04:49 <Durka> Lucifer_arma: PING!!!!
04:49 <Lucifer_arma> Durka: 
04:49 <xfroggy> #insult Durka
04:49 <Lucifer_arma> run a virus checker
04:49 <armabot> Durka - You are nothing but a boil-brained mound of milk-livered rat-farts. 
04:50 <Lucifer_arma> last time you dodged the question, this time I want proof your IP address hasn't been used for evil
04:50 <Durka> http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?p=145451#145451
04:51 <Durka> ok i admit it
04:51 <Durka> i've been h4x0ring j00r wiki
04:51 <xfroggy> LOL
04:52 <Durka> ok maybe not :(
04:52 <Durka> fix it now!
04:52 <Lucifer_arma> run a virus checker
04:53 <Lucifer_arma> I looked at the logs, and unlike last time, there isn't a whole slew of bannings to go with this
04:53 <Lucifer_arma> so this time, *do what the page told you to*
05:04 <Durka> k
05:05 -!- Your_mom_arma [n=Your_mom@pool-151-204-71-27.delv.east.verizon.net] has joined #armagetron
05:06 <Your_mom_arma> #ping
05:06 <armabot> pong
05:12 <Durka> hi mom
05:13  * xfroggy pokes Durka
05:14 <Durka> Lucifer_arma: http://durdur.freehostia.com/test/error2.html
05:14 <Durka> #uber1337pwnagez0rzinsult xfroggy
05:15 <Durka> =/
05:15 <xfroggy> O_o
05:15 <Lucifer_arma> Your request was blocked because of malicious automated requests received from your computer's IP address.  <--- Did you even read the error message?
05:42 <Durka> thats what it said last time
05:42 <Durka> and it said it for everyone lol
05:42 <Durka> just wait until all the euro folk wake up and try to do something
05:43 <Durka> then you'll see :P
05:43 <Lucifer_arma> yes, but this time the log looks a lot different than it did last time
05:43 <Lucifer_arma> fine, but you still need to run a virus checker
05:43  * luke-jr_ bets Durka's got viruses
05:43 <Durka> lol
05:43 <Durka> luke can u get on?
05:43 <luke-jr_> Durka: how come none of you have come complaining to me?
05:43  * Durka has viruses from that pr0n video or luke-jr_mom
05:43 <luke-jr_> wiki works fine
05:43 <Durka> of*
05:44 <luke-jr_> Lucifer_arma: civ21 for an hour tbc tomorrow?
05:45 <Lucifer_arma> tbc?
05:45 <luke-jr_> to be continued
05:46 <Durka> lol
05:46 <Lucifer_arma> ah, I don't know
05:46  * Lucifer_arma is quitting smoking
05:46 <Lucifer_arma> (right now)
05:47 <Lucifer_arma> (so I'm pretty spacey, and barely remember tomorrow's my fencing class :) )
05:47 <luke-jr_> heh
05:47 <luke-jr_> the homeless guy staying with us needs to quit >:O
05:47 <DrJoeTron> lucifer!
05:48 <Lucifer_arma> DrJoeTron!
05:48 <luke-jr_> he smells when he comes in
05:48 <Your_mom_arma> Your_mom_arma!
05:49 <DrJoeTron> not mine, but it might help you 
05:49 <DrJoeTron> Lucifer_arma :o
05:50 <Lucifer_arma> heh
05:50 <Lucifer_arma> DrJoeTron!
05:53 <Durka> nice joe!
06:06 <xfroggy> I'm a pussy :(
06:08 <DrJoeTron> i didnt draw that
06:08 <xfroggy> lol
06:08 <DrJoeTron> i stated that ;/
06:08 <DrJoeTron> some goon did
06:13 <Lucifer_arma> DrJoeTron!
06:20 <mkzelda> #armaservers
06:20 <mkzelda> #armaservers fags
06:20 <armabot> mkzelda: Wild West =Team Sumo= AZ (by Durka) (9 players) || ~"XzL.Clan The Server (9 players) || Wild West =CTF Shooting= (8 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬ (8 players) || ~*SpeederS*~ DogFight (6 players) || Crazy Tronners Wild Fortress (5 players) || G-Land (A Swamplords server) (5 players) || Wild West =Fortress= (5 players) || The Tavern (4 players) || -=}ID< Immortal Dynasty (1 more message)
06:20 <armabot> mkzelda: Error: 'fags' is not a valid integer.
06:20 <mkzelda> #serverdetails fags
06:21 <armabot> mkzelda: There doesn't seem to be a server matching “fags” at the moment, sorry.
06:21 <Durka> hi dook
06:21 <mkzelda> it was there a second ago
06:21 <mkzelda> hi
06:21 <mkzelda> man im tired of fucking hole bitching
06:21 <xfroggy> lmao
06:21 <mkzelda> i think it should be perfectly legal if you force a member of the opposite team into his own def
06:22 <mkzelda> that requires some great planning and skill, even more so than penetrating a def in a typical 1on1 fashion most often
06:23 <mkzelda> more than just driving around in circles waiting for the def to suicide or leave a gap
06:23 <mkzelda> isnt the gap a hole?
06:23 <mkzelda> isnt any time you get into the def a hole of some kind?
06:24 <mkzelda> and when i def, everyone friggen holes, but the second i use one, everyone has a prob w/ it, even teammates
06:24 <mkzelda> who wins in a walking competition?
06:24 <xfroggy> LOL
06:24 <xfroggy> damn that sucks
06:24 <mkzelda> the guy that RUNS
06:24 <mkzelda> its like competing in the special olympics
06:24 <mkzelda> whoever is the least disabled wins
06:24 <mkzelda> by no talent or virtue of their own
06:25 <mkzelda> they're just not as retarded as the next guy
07:01 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-72-190-92-193.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
07:26 -!- z-man [n=manuel@p5087415C.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
07:53 <DrJoeTron> haha
07:53 <Your_mom_arma> that was fun
07:53 <DrJoeTron> holy fuck
07:53 <DrJoeTron> that was great
07:53 <DrJoeTron> the best part was when i forgot how to type
07:54 <Your_mom_arma> the fact that we where mostly winning was even better
07:54 <DrJoeTron> haha yeah
07:54 <Your_mom_arma> haha
07:55 <Your_mom_arma> CRAZY4SWAZE is the best name
07:55 <DrJoeTron> haha
07:55 <DrJoeTron> hmmm
07:55 <DrJoeTron> #lastseen Crayze4Swayze
07:55 <armabot> DrJoeTron: Crayze4Swayze has last been seen on  Wild West  =CTF Shooting= 6 minutes ago.
07:56 <DrJoeTron> damn straight
08:01 <Your_mom_arma> hehe
08:03 <DrJoeTron> oh god
08:03 <DrJoeTron> the the sonic wii thread on sa is just gold
08:04 <DrJoeTron> god damn
08:04 <DrJoeTron> Sonic has gone hand and hand with "butt rock" since Sonic Adventure. sums it up well
08:06 <DrJoeTron> its turned into MAN YOU KNOW WHAT SUCKED SONIC HEROS
08:06 -!- spider_ [i=spider@adsl-065-006-218-226.sip.mem.bellsouth.net] has joined #armagetron
08:08 -!- spidey [i=spider@adsl-065-006-218-226.sip.mem.bellsouth.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
08:10 <Your_mom_arma> DrJoeTron: haha
08:11 <DrJoeTron> but yeah everyone has the same complaints
08:11 <DrJoeTron> as in "whats with the rediculously impossible missions"
08:20 <DrJoeTron> ta
08:22 <Your_mom_arma> cya?
08:30 -!- guru3_ is now known as guru3
08:40 -!- Your_mom_arma [n=Your_mom@pool-151-204-71-27.delv.east.verizon.net] has quit ["cya."]
08:48 <Durka> hi tank
08:50 <Durka> #night
08:50 <armabot> Good night Durka!
08:50 -!- Durka [n=Justin@cpe-76-167-238-228.socal.res.rr.com] has quit []
08:57 -!- z-man [n=manuel@p5087415C.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
09:09 <guru3> uni now :<
09:57 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-72-190-92-193.tx.res.rr.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
11:08 -!- z-man [n=moos@l23.thp.uni-koeln.de] has joined #armagetron
11:08 -!- z-man is now known as z-man-work
11:48 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
11:48 <epsy> hi
12:42 -!- armabot [n=armabot@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
12:42 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
12:51 -!- spider_ is now known as spidey
13:50 -!- armabot [n=armabot@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
13:50 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
13:55 <epsy> http://www.nevercorner.net/forum/viewtopic.php?id=892
13:55 <epsy> armagetronad wasn't the only opensource game deleted from wikipedia...
13:55 <epsy> and this time it isn't the same admin...
14:12 <xfroggy> that's not right :(
14:16 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-72-190-92-193.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
15:00 <epsy> wrtlprnft, 
15:00 <epsy> #lastseen wrtl
15:00 <armabot> epsy: "<br />\n<b>Warning</b>:  mysql_connect() [<a href='function.mysql-connect'>function.mysql-connect</a>]: Can't connect to local MySQL server through socket '/var/run/mysqld/mysqld.sock' (111) in <b>/www2/serverlist/connect.php</b> on line <b>2</b><br />\n<br />\n<b>Warning</b>:  mysql_select_db() [<a href='function.mysql-select-db'>function.mysql-select-db</a>]: Can't connect to local MySQL (3 more messages)
15:00 <epsy> :/
15:01 <epsy> err -.-
15:01 <epsy> who is running the armabot...
15:21 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
16:18 <epsy> #lastseen wrtl
16:18 <armabot> epsy: "<br />\n<b>Warning</b>:  mysql_connect() [<a href='function.mysql-connect'>function.mysql-connect</a>]: Can't connect to local MySQL server through socket '/var/run/mysqld/mysqld.sock' (111) in <b>/www2/serverlist/connect.php</b> on line <b>2</b><br />\n<br />\n<b>Warning</b>:  mysql_select_db() [<a href='function.mysql-select-db'>function.mysql-select-db</a>]: Can't connect to local MySQL (3 more messages)
16:18 <epsy> :/
16:19 <epsy> luke-jr_, ( luke-jr_work ? ) if i use your lightfoot service...
16:19 <epsy> do you install all my cripts mess ?
16:19 <epsy> *scripts
16:37 <luke-jr_work> epsy: what scripts mess?
16:58 <epsy> map switching etc etc
17:10 -!- ghableska [n=ghablesk@12-216-182-238.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
17:10 <ghableska> #weather 50266
17:10 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, Iowa is 33.4°F (10:12 AM CST on February 23, 2007). Conditions: Overcast. Humidity: 57%. Dew Point: 19.4°F. Windchill: 24.8°F. Pressure: 29.11 in 985.7 hPa.  Winter Storm Watch in effect from Saturday evening through Sunday morning...
17:11 -!- Arma571 [n=c7eb7bee@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
17:14 -!- Arma571 [n=c7eb7bee@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
17:14 <luke-jr_work> epsy: 0.3.0 supports map rotation, I hear
17:29 <spidey> ?
17:29 <spidey> it's easy :P
17:30 <luke-jr_work> epsy: to answer the question, normally I don't :p
17:31 <spidey> epsy, make a file called settings_custom.cfg   in it put this  ROTATION_TYPE 1 for round based rotation, 2 for match based and   CONFIG_ROTATION round1.cfg;round2.cfg;round3.cfg;  
17:31 <luke-jr_work> but if you want to waive the current promotion, or prepay 2 months, I'll throw it in :p
17:31 <spidey> also make round1.cfg etc and put them in /config    
17:31 <spidey> put your settings in them :D
17:32 <luke-jr_work> or you could have spidey do it-- he's actually done it before :p
17:32 <spidey> ...
17:32 <spidey> i told him how
17:32 <spidey> now i'm going to make cereal :D
17:32 <spidey> then play swat 4
17:33 <luke-jr_work> :)
17:35 <luke-jr_work> spidey: he might want pig/0.2.8 tho
17:35 <luke-jr_work> which would need scripts
17:35 <spidey> y
17:36 <epsy> .
17:36 <spidey> didn't pig make a .3 patch?
17:36 <luke-jr_work> cuz 0.2.8 didn't have ROTATION configs
17:36 <luke-jr_work> no
17:36 <spidey> oh
17:36 <spidey> well, you'll have to ask Self_Destructo if he released his .DTD
17:36 <luke-jr_work> if he did, it'd probably be in trunk
17:36 <spidey> or else i can't do it
17:36 <luke-jr_work> why
17:37 <spidey> because i don't "know" any other way
17:37 <luke-jr_work> ...
17:37 <epsy> back
17:37 <epsy> err
17:37 <luke-jr_work> wb
17:37 <epsy> well
17:37 <epsy> rotation would be multiple
17:37 <spidey> luke-jr_work, make a scripting engine, then i'll make him some scripts :P
17:38 <epsy> :P
17:38 <luke-jr_work> wtf does that mean?
17:38 <spidey> a scripting engine?
17:38 <luke-jr_work> spidey: only if we rewrite
17:38 <luke-jr_work> [10:41:49] <epsy> rotation would be multiple
17:38 <epsy> ...
17:38 <spidey> multiple?
17:38 <spidey> epsy, what type of gameplay do you want?
17:38 <epsy> spidey, many xD
17:38 <spidey> ctf, fortress, regualer play
17:39 <spidey> regular*
17:39 <spidey> or w/e
17:39 <epsy> spidey, rotation modes...
17:39 <spidey> i understand that
17:39 <spidey> that's not a type of gameplay
17:39 <epsy> well, if you want a complete list
17:39 <spidey> i mean, will you be using capture the flag, shooting and zombies?
17:39 <epsy> yup it will make use of the pig sty patch
17:40 <spidey> who's hosting the server?
17:40 <epsy> actually ?
17:40 <spidey> didn't i see a script on the forums that ED posted for map/setting rotation?
17:40 <epsy> well
17:41 <epsy> i made a derivation of that script
17:41 <spidey> upload it somewhere?
17:41 <epsy> ?
17:41 <spidey> so i can see it :P
17:41 <luke-jr_work> epsy: so what do you need me to set it up for? :p
17:42 <spidey> #lastseen spidey
17:42 <armabot> spidey: "<br />\n<b>Warning</b>:  mysql_connect() [<a href='function.mysql-connect'>function.mysql-connect</a>]: Can't connect to local MySQL server through socket '/var/run/mysqld/mysqld.sock' (111) in <b>/www2/serverlist/connect.php</b> on line <b>2</b><br />\n<br />\n<b>Warning</b>:  mysql_select_db() [<a href='function.mysql-select-db'>function.mysql-select-db</a>]: Can't connect to local MySQL (3 more messages)
17:42 <spidey> #m wrtlprnft your mysql server died again xD
17:42 <luke-jr_work> :o
17:42 <armabot> spidey: The operation succeeded.
17:42 <epsy> spidey, http://epsy.is-a-geek.org:4539/~epsy/maprotation/
17:43 <epsy> luke-jr_work, i just want to know if you're k with external scripting
17:43 <luke-jr_work> that directory listing looks nice :)
17:43 <epsy> apache listings and some css :D
17:43 <luke-jr_work> epsy: you get ssh access; scripts are allowed provided they don't eat resources
17:43 <spidey> epsy, i can't read .php files, if i click it it'll execute them
17:43 <epsy> uch xD
17:44 <epsy> spidey, fixed
17:45 <epsy> uff this is an old pass xD
17:45 <spidey> ?
17:45 <epsy> spidey, ?
17:45 <luke-jr_work> epsy: why not write it in Python, Perl, or BASH? :p
17:46 <epsy> based on pta's work
17:46 <epsy> that's why...
17:46 <epsy> and i know php good :D
17:46 <luke-jr_work> yeah, but php isn't installed :p
17:46 <epsy> awww
17:46 <luke-jr_work> nor is mysql... :o
17:47 <epsy> for mysql i can switch to file based cfg, there's no problem
17:47 <epsy> http://eaccelerator.net/
17:47 <luke-jr_work> but u need php?
17:48 <epsy> for the file based cfg i think yes
17:48 <luke-jr_work> php5-cli ?
17:48 <epsy> luke-jr_work, what distro ??
17:48 <luke-jr_work> Debian Sarge
17:48 <epsy> err...
17:48 <epsy> i suppose
17:49 <luke-jr_work> php4-cli?
17:49 <luke-jr_work> wtf does search show php5 and then install say its not there? wtf
17:49 <epsy> heh
17:49 <epsy> i dont use munch object-oriented scripting
17:50 <luke-jr_work> so php4-cli is ok?
17:50 <epsy> (btw i know the differences between php4 and 5, i saw it's horrible
17:50 <luke-jr_work> it is?!?
17:50 <epsy> i'm using php5 at home...
17:50 <epsy> wait...
17:50  * epsy tells ed
17:50 <luke-jr_work> O.o
17:51 <epsy> i think he maybe knows if the server WAS running php4 or 5...
17:51 <luke-jr_work> >.>
17:52 <luke-jr_work> worst case u need to change a few lines or smth :p
17:52 <epsy> luke-jr_work, oww this wasn't question of lines when i was making my CMS...
17:52 <luke-jr_work> O.o
17:53 <epsy> btw i didn't finished it. heh
17:53 <luke-jr_work> sed?
17:53 <epsy> i was using windows...
17:53 <epsy> >.<
17:54 <epsy> grmpf he seems busy...
17:55 <epsy> how i can get php 4 AND 5 at the same time on gentoo ???
17:56 <luke-jr_work> install both
18:01 <epsy> well...how...
18:04 <luke-jr_work> emerge =php-4*
18:04 <luke-jr_work> emerge =php-5*
18:12 <epsy> #convert 2.5 € $
18:12 <armabot> epsy: Error: € is not a valid unit.
18:12 <epsy> -.-
18:14 <guru3> got my (provisional) exam results :D
18:17 <epsy> #convert 2.5 eu usd
18:17 <armabot> epsy: Error: eu is not a valid unit.
18:17 <epsy> grmbl
18:17 <epsy> #convert 2.5 euro usd
18:17 <armabot> epsy: Error: euro is not a valid unit.
18:17 <guru3> eur
18:17 <epsy> LOL
18:17 <epsy> #convert 2.5 eur usd
18:17 <armabot> epsy: Error: eur is not a valid unit.
18:17  * epsy slaps armabot 
18:18 <guru3> haha
18:18 <guru3> #g 2.5 eur in usd
18:18 <armabot> guru3: 2.5 Euros = 3.28525 U.S. dollars
18:18 <epsy> heh
18:27 <luke-jr_work> #g 34 € in usd
18:27 <armabot> luke-jr_work: 34 € = 44.6794 U.S. dollars
18:32 <guru3> 34 question marks?
18:32 <luke-jr_work> ........
18:40 -!- digitx [n=digitx@catv-56653766.catv.broadband.hu] has joined #armagetron
18:40 <digitx> hey
18:41 <luke-jr_work> hi
18:43 <epsy> hey
18:43 <digitx> :)
18:44 <digitx> jah
18:47 -!- epsy is now known as karsher
18:49 -!- karsher is now known as epsy
18:52 -!- Stempo [n=47d76dce@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
18:53 <Stempo> http://img19.imageshack.us/img19/5531/mspaintmm0.png - merrychristmas
18:56 -!- malnilion [n=malnilio@] has joined #armagetron
18:58 <spidey> Stempo, wtf?
19:01 <epsy> Stempo, 
19:01 <epsy> #time
19:01 <armabot> epsy: 07:04 PM, February 23, 2007
19:01 <epsy> :D
19:06 <epsy> Stempo, see time stamp :D
19:18 <digitx> nah wait
19:18 <digitx> i install arma
19:18 <digitx> :D
19:21 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034198095.nb.aliant.net] has joined #armagetron
19:23 <epsy> wrtlprnft, your msql is down
19:24 <epsy> *mysql
19:25 -!- z-man [n=manuel@p5087415C.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
19:30 -!- Stempo [n=47d76dce@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC (EOF)"]
19:34 -!- Van-hayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034155221.nb.aliant.net] has joined #armagetron
19:36 <digitx> armaaa
19:36 <digitx> :)
19:37 <epsy> digitx, wanna try htf now ?
19:38 -!- Angel-H [n=Angel-H@cpc1-stkp5-0-0-cust249.manc.cable.ntl.com] has joined #armagetron
19:38  * spidey is...
19:39  * spidey dunno what he is, but it's between pissed and something else >.<
19:39 <DrJoeTron> sweet,  i get the dystopia client early :"D
19:40 <spidey> luke-jr_work, ping
19:40 <luke-jr_work> ??
19:40 <spidey> why you not on jabber o.O
19:40 <luke-jr_work> i am
19:40 <spidey> wtf
19:40 <digitx> :)
19:40 <luke-jr_work> ur now
19:40 <luke-jr_work> not*
19:40 <spidey> it showed you as online first, i got "server connect error" when i pmed you
19:41 <spidey> then i reconnected and now it shows mkzelda and anjori only
19:41 <luke-jr_work> sounds like ur server sux
19:41 <digitx> reboot
19:41 <spidey> ?
19:41 <digitx> cu .. brb :)
19:41 <spidey> luke-jr_work, reconnect
19:41 -!- digitx [n=digitx@catv-56653766.catv.broadband.hu] has quit [Remote closed the connection]
19:41 <luke-jr_work> y
19:41 <spidey> to see if i can see you? :P
19:42 <DrJoeTron> i see luke
19:42 <spidey> you're not on jabber
19:42 <luke-jr_work> it's *ur* server that's broken
19:42 <luke-jr_work> yes he is
19:42 <spidey> o
19:42 <spidey> how do you know it's "my" server that's broken?
19:42 <spidey> i see everyone else just fine :P
19:42 <epsy> xD
19:43 <luke-jr_work> cuz I see everyone else just fine
19:43 <luke-jr_work> :p
19:43 <luke-jr_work> like 200 people or smth
19:43 <spidey> Lucifer_arma, ping
19:44 <luke-jr_work> dumb dreamhost
19:44 <luke-jr_work> :p
19:44 <spidey> mkzelda, uses it
19:44 <luke-jr_work> ...
19:45 <luke-jr_work> I suspect they're having DNS issues
19:45 <luke-jr_work> cuz jabber.org can see it
19:45 <luke-jr_work> and I think they're using A
19:45 <luke-jr_work> but dashjr.org, gmail.com, etc use SRV
19:45 <luke-jr_work> and I bet you can't see anyone on gmail
19:46 <spidey> is luci on?
19:46 <spidey> i never see him on anymore
19:46 <luke-jr_work> he has me blocked :(
19:46 <spidey> lol
19:46 <luke-jr_work> cuz I told Cristi his IM addy
19:46  * luke-jr_work didn't know :(
19:47 <luke-jr_work> I wanna play civ
19:47 <luke-jr_work> >.>
19:47 <malnilion> Angry exgirlfriend?
19:48 <luke-jr_work> ...
19:48 <spidey> luke-jr_work, 
19:48 <spidey> dsl.fallin-angels.net:5555
19:48 <spidey> :p
19:48 <Van-hayes> #weather saint john
19:48 <armabot> Van-hayes: Temperature: 20°F / -7°C | Humidity: 41% | Pressure: 29.51in / 999hPa | Conditions: Partly Cloudy | Wind Direction: North | Wind Speed: 13mph / 20km/h | Updated: 2:00 PM AST; Today - Sunny with cloudy periods. 40 percent chance of flurries late this afternoon. Wind northwest 20 km/h. High minus 7.; Tonight - Cloudy periods with 40 percent chance of flurries. Wind northwest 20 km/h. Low (1 more message)
19:49 <Van-hayes> #more
19:49 <armabot> Van-hayes: minus 10 with temperature rising to minus 3 by morning.; Saturday - Cloudy. Periods of snow beginning in the morning. Amount 2 to 4 cm. Wind becoming northwest 20 km/h gusting to 40 in the morning. High zero.;
19:49 <malnilion> #weather 74104
19:49 <armabot> malnilion: The current temperature in Tulsa, Oklahoma is 66.2°F (11:53 AM CST on February 23, 2007). Conditions: Partly Cloudy. Humidity: 28%. Dew Point: 32.0°F. Pressure: 29.94 in 1014 hPa (Falling). 
19:49 <malnilion> #more
19:49 <armabot> malnilion: Error: You haven't asked me a command; perhaps you want to see someone else's more.  To do so, call this command with that person's nick.
19:49 <luke-jr_work> spidey: ???
19:49 <spidey> civ :P
19:50 <luke-jr_work> 20?
19:50 <Van-hayes> spidey: what version of civ are you using?
19:50 <spidey> i caused global warming in this save though, so it's fucked >.<
19:50 <spidey> 2.1
19:50 <luke-jr_work> 21 is 5556
19:50 <Van-hayes> which beta?
19:50 <spidey> o
19:50 <spidey> luke-jr_work, is not
19:50 <spidey> the server's running on 5555
19:51 <malnilion> Man, I'm so bad at freeciv
19:51 <luke-jr_work> 21 is supposed to be 5556
19:51 <spidey> it's not for me
19:51 <spidey> maybe cause i'm using the windows server?
19:51 <luke-jr_work> anyway
19:51 <luke-jr_work> I want to host
19:51 <luke-jr_work> you don't have my civ
19:51 <Van-hayes> and which are they going to release as the stable 2.1, the GTK or SDL?
19:51 <luke-jr_work> Van-hayes: any should work
19:51 <luke-jr_work> both
19:52 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034198095.nb.aliant.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
19:52  * epsy looks for someone to htf...
19:52 <spidey> in this save luke, i have 65 battleships :D
19:52 <Van-hayes> the SDL reminds me of th real civilization
19:52 <spidey> 3 new ones each turn O.o
19:52 <luke-jr_work> wow
19:52 <luke-jr_work> sdl just had a lot of changes lately
19:52 <spidey> sdl blows, it never worked for me
19:52 <Van-hayes> works fine for me now
19:53 <Van-hayes> didnt before the new beta
19:53 <Van-hayes> always froze
19:53 -!- Van-hayes is now known as Vanhayes
19:53 <spidey> i think i'ma play swat 4
19:53 <epsy> Van-hayes, what kind of frozes ?
19:53 <luke-jr_work> no civ?
19:53 <spidey> unless luke desides to listen to my config suggestions :P
19:53 <Vanhayes> the program just froze, it wouldnt let me do anything
19:53 <spidey> then i'll play for a few hours :D
19:53 <luke-jr_work> u can config, I dun care
19:53 <epsy> Vanhayes, not entire X ?
19:54 <luke-jr_work> epsy: Vanhayes is a windozeluser
19:54 <epsy> arf
19:54  * epsy gets complete X freezes :/ uch
19:54 <Vanhayes> bah, id try a different OS but this computer isnt just mine
19:55 <luke-jr_work> :p
19:55 <spidey> Vanhayes, not worth it for you :P
19:55 <spidey> you play other games besides tron, right?
19:55 <Vanhayes> ya
19:55 <spidey> ones that aren't supported on *nix
19:56 <Vanhayes> no clue
19:56 <luke-jr_work> spidey: you wouldn't know
19:56 <luke-jr_work> you're a windozeluser too
19:56 <spidey> i've used *nix
19:56 <spidey> i still do
19:56 <luke-jr_work> not as a desktop
19:56 <spidey> but i'll always have a windows box around 
19:56 <Vanhayes> anyways, Id still like to try it for a while at least
19:56 <spidey> i don't use it as a desktop because i need my desktop to be windows, because i play games that isn't supported on nix
19:56 <spidey> so there
19:57 <luke-jr_work> cuz u play crappy games :)
19:57 <spidey> nah
19:57 <spidey> you wouldn't know, you've never played them :)
19:57 <Vanhayes> luke-jr_work: what do you consider a non-crappy game
19:57 <luke-jr_work> arma
19:57 <luke-jr_work> civ
19:57 <luke-jr_work> runequake
19:57 <spidey> 3-d realtime games are better than 2-d games that take 5 minutes a turn
19:57 <spidey> so stfu
19:58 <spidey> besides that
19:58 <spidey> Vanhayes, you should try tremulous
19:58 <spidey> it's cool
19:58 <Vanhayes> I have, and its ok
19:58 <Vanhayes> tried that a long time ago
19:59 <spidey> i like becoming tyrant alien :D
19:59  * epsy usually plays arma, descent, and neverball :D
19:59 <Vanhayes> the aliens are really original
19:59 <spidey> anjori got me playing yesterday and i'm already better than him :P
19:59 <Vanhayes> thats the one where you make a base right?
20:00 <spidey> yea
20:00 <spidey> i like crawling on walls and pouncing the humans
20:00 <spidey> :D
20:02 <luke-jr_work> neverball is decent with the proper controls
20:02 <luke-jr_work> eg, a laptop
20:02 <luke-jr_work> or a tablet
20:02 <luke-jr_work> tablet would be perfect
20:02 <epsy> i use a gamepag xD
20:02 <epsy> *gamepad
20:02 <luke-jr_work> lame
20:02 <epsy> i tried with a tablet
20:02 <luke-jr_work> I use my laptop
20:02 <luke-jr_work> tablet PC*
20:02 <epsy> oh
20:03 <luke-jr_work> with laptop/tablet, you tilt the computer to move the ball :)
20:03 <epsy> heh
20:03 <luke-jr_work> its fun
20:03 <epsy> trough i didn't got the gamepad to work with descent :/
20:04 <epsy> luke-jr_work, i'm a neverball level designer xD
20:04 <luke-jr_work> :o
20:05 <luke-jr_work> make some easy levels
20:05 <epsy> but only since a week i got inspiration to make correct levels
20:05 <luke-jr_work> they're all too hard
20:05 <luke-jr_work> XD
20:05 <epsy> luke-jr_work, sry it will be hard ^^
20:06 <epsy> btw, read this: http://www.nevercorner.net/forum/viewtopic.php?id=892 :/
20:06 <epsy> bad news...
20:06 <luke-jr_work> timed out
20:07 <epsy> same crap as with the arma article on wikipedia
20:07 <luke-jr_work> o
20:07 <luke-jr_work> so fight it
20:07 <epsy> yeah we'ill start an undelete procedure...
20:07 -!- ghableska [n=ghablesk@12-216-182-238.client.mchsi.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
20:07 <epsy> 'notability'
20:07 <epsy> huh
20:09  * luke-jr_work ponders selling Arma on Amazon.com :o
20:09 <wrtlprnft> epsy: ty
20:09 <luke-jr_work> that'll ensure we qualify for notable!
20:09 <luke-jr_work> even if nobody buys it
20:09 <wrtlprnft> i need to figure out *why* it keeps crashing…
20:09 <epsy> wrtlprnft, TY yourself :D
20:12 <luke-jr_work> spidey: hachi 5556
20:12 <luke-jr_work> epsy: wrtlprnft Vanhayes too
20:12 <luke-jr_work> or anyone else.... GodTodd Lucifer_arma ?
20:12  * epsy is too poor at civ
20:12 <luke-jr_work> mkzelda: ?
20:12 <epsy> ...
20:12 <luke-jr_work> epsy: it takes time :p
20:13 <luke-jr_work> you'll always suck if you don't try
20:13 <Vanhayes> maybe
20:13 <spidey> don't worry
20:13  * epsy even doesn't know how to play xD
20:13 <spidey> luke's poor at it too
20:13 <luke-jr_work> I know how to play tho
20:13 <luke-jr_work> :p
20:13 <Vanhayes> ill play if you get more than just you luke-jr_work , 1 on 1 games arent that fun
20:13 <luke-jr_work> Vanhayes: connect :p
20:13 <luke-jr_work> spidey: u too
20:14 <spidey> maybe
20:14 <luke-jr_work> [dlh]: Angel-H DrJoeTron epsy GodTodd guru3 Lucifer_arma malnilion MaZuffeR mkzelda Self_Destructo spidey Vanhayes wejp_ wrtlprnft xfroggy yojimbo z-man-work 
20:14 <spidey> but i wanna play swat
20:14 <spidey> swat 4
20:14 <luke-jr_work> swat is lame
20:15 <spidey> you're lame for judging something you know nothing about
20:15 <spidey> so stfu and keep pinging the whole room :)
20:15 <guru3> what luke-jr_work 
20:15 <epsy> lagging Oo
20:15 <luke-jr_work> O.o
20:15 <GodTodd> wtf, lame-jr_work?
20:15 <luke-jr_work> guru3: come play civ! :D
20:15 <epsy> takes hours to mark me as away
20:15 <spidey> he can't, he's gonna play arma with me
20:15 <spidey> :D
20:15 <luke-jr_work> ...
20:15 <Vanhayes> #team
20:15 <guru3> or not
20:16 <luke-jr_work> GodTodd: hachi.dashjr.org 5556
20:16 <GodTodd> no?
20:16  * spidey ponders
20:16 <spidey> swat 4....civ
20:16 <Vanhayes> play civ
20:16 <spidey> i'll play IF Vanhayes and GodTodd play
20:17  * luke-jr_work pokes Vanhayes for not having connected yet
20:17  * Vanhayes pokes luke-jr_work for being blind
20:17 <luke-jr_work> x.x
20:17 <spidey> hahaha
20:18 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has quit ["END OF LINE"]
20:18 <luke-jr_work> ...
20:20 -!- Angel-H [n=Angel-H@cpc1-stkp5-0-0-cust249.manc.cable.ntl.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
20:25  * GodTodd wouldn't want to sully lame-jr's 1337 server with his lowly windows machine anyway.
20:27 <luke-jr_work> GodTodd: come play
20:27 <luke-jr_work> and stop making up excuses
20:27 <GodTodd> not making excuses
20:27 <GodTodd> being considerate :)
20:28 <Vanhayes> GodTodd: so you dont want to play a game?
20:28 <spidey> GodTodd, we can teamup on luke
20:28 <luke-jr_work> ................
20:28 <GodTodd> can't anyway...have to leave in less than an hour to pick up my son from school
20:28 <luke-jr_work> boo
20:28 <Vanhayes> ok
20:29 <luke-jr_work> 10 mins is better than nothing :p
20:29 <spidey> start damn it
20:29 <Vanhayes> luke-jr_work: start!!
20:30 <Lucifer_arma> spidey: that's bullying behavior
20:31 <spidey> huh?
20:31 <Lucifer_arma> everyone teaming up on luke
20:31 <spidey> so?
20:31 <GodTodd> lame-jr_work: i'm not one that likes to "test a game" to see if i'm going to get beat and leave within an hour, sorry :)
20:31 <luke-jr_work> that makes no sense
20:32 <GodTodd> leaving early constantly? i agree :)
20:33 <spidey> Lucifer_arma, wanna finish our game later tonight?
20:33 <Lucifer_arma> don't know, sorry
20:33 <Lucifer_arma> we'll see :)
20:33 <spidey> you can teach me math while we're at it >.<
20:33 <Lucifer_arma> haha
20:33 <spidey> since no matter how much i've got it down, i still can't get it
20:33 <spidey> #check proportions
20:33 <armabot> spidey: No spelling suggestion made.  This could mean that the word you gave is spelled right; it could also mean that its spelling was too whacked out even for Google to figure out.
20:34 <Lucifer_arma> holy shit, spidey spelled it right?
20:34 <spidey> proportions, percents and something else
20:34 <Lucifer_arma> ratios?
20:34 <GodTodd> ratios?
20:34 <luke-jr_work> lol
20:34 <spidey> yea ratios
20:35 <spidey> i've got them all down, but some of the problems require me to use them all, and i get confused >.<
20:36 <GodTodd> like, if the highest power of the numerator is equal to the highest power of the denominator then the horizontal asymptote is a ratio of the coefficients of the variable?
20:36 <GodTodd> :)
20:36 <spidey> don't
20:36 <spidey> >.<
20:37 <GodTodd> don't what?
20:37 <GodTodd> :P
20:37 <spidey> confuse me more >:|
20:37 <GodTodd> heh
20:38 <GodTodd> my son turns 1 tomorrow :)
20:38 <GodTodd> yay! :)
20:38 <luke-jr_work> ...
20:38 <luke-jr_work> braggard
20:39 <spidey> ?
20:39 <luke-jr_work> he has a son
20:39 <luke-jr_work> I only have a daughter
20:40 <GodTodd> wow
20:40 <GodTodd> now....that's just....wrong
20:40 <GodTodd> you wouldn't even have had a kid if your wife's parents hadn't had "just a daughter"
20:41 <GodTodd> er "only a daughter"
20:41 <luke-jr_work> exactly?
20:41 <luke-jr_work> wait
20:41 <GodTodd> poor kid
20:41 <luke-jr_work> why not?
20:41 <GodTodd> why not what?
20:42 <luke-jr_work> why wouldn't I have my daughter??
20:42 <spidey> what he's saying is that's no way to refer to your kid
20:42 <spidey> either boy or girl, it's still your kid...not "only a daughter"
20:42 <luke-jr_work> oh, you think I'm complaining about her
20:42 <GodTodd> you ever tried to impregnate a dude? wait, you probably have *tried* but have you ever been successful?
20:43 <luke-jr_work> no, I'm complaining I only have 1 :p
20:43 <GodTodd> btw...
20:43 <GodTodd> #dict braggard
20:43 <armabot> GodTodd: No definition for "braggard" could be found.
20:43 <luke-jr_work> stfu
20:43 <luke-jr_work> :)
20:43 <GodTodd> #dict braggart
20:43 <armabot> GodTodd: wn, gcide, and moby-thes responded: gcide: Braggart \Brag"gart\, a. Boastful. -- {Brag"gart*ly}, adv. [1913 Webster]; gcide: Braggart \Brag"gart\, n. [OF. bragard flaunting, vain, bragging. See {Brag}, v. i.] A boaster. [1913 Webster] O, I could play the woman with mine eyes, And braggart with my tongue. --Shak. [1913 Webster]; wn: braggart adj : exhibiting self-importance; (3 more messages)
20:43 <GodTodd> now *that's* a word
20:43 <GodTodd> and if you think that's bragging...i have *2* sons 
20:44 <luke-jr_work> :O
20:44 <luke-jr_work> well, maybe I'll have more in the long run
20:44 <GodTodd> the oldest of whom is a gymnast that has a local meet on sunday
20:45 <luke-jr_work> major age gap :o
20:45 <GodTodd> that a threat or a promise?
20:45 <GodTodd> yeah...i'm a man and you're a boy :)
20:47 <luke-jr_work> ...
20:47 <luke-jr_work> your kids foo
20:47 <GodTodd> ?
20:47 <GodTodd> oh, that heh
20:47 <GodTodd> yeah, i've had at least *2* women that were willing to have sex with me
20:48 <DrJoeTron> and 1 man :3
20:48 <Lucifer_arma> 2 men
20:48 <GodTodd> i know i know...that's an alien concept to you luke...but it happens :)
20:48 <luke-jr_work> lol
20:48 <GodTodd> oh no...i'm caught...i've been cheating on joe with luci :X
20:49 <Lucifer_arma> spidey: ratios, proportions, and percentages are all basically different ways to say the same thing
20:49 <GodTodd> yep
20:49 <spidey> yea i know
20:49 <spidey> but
20:49 <spidey> i get it all down right, or i think i do....but i dunno
20:49 <spidey> i just can't pass the self test
20:49 <GodTodd> 1:3 == 1 part to three parts == 33%
20:50 <spidey> i understand it all...but i can't pass it
20:50 <Lucifer_arma> give a problem you're having trouble with and we'll walk you through it :)
20:50 <spidey> um
20:50 <luke-jr_work> GodTodd: or 25% of a total :p
20:50 <spidey> lemme find my packet
20:51  * GodTodd fondles joe while he's waiting.
20:53  * Lucifer_arma wonders if we should open up an irc-based math school :)
20:53 <luke-jr_work> lol
20:53 <spidey> dogs are a pain
20:54 <luke-jr_work> ...
20:54 <spidey> one of the labs snapped a chain AGAIN
20:54 <Lucifer_arma> why not?  helping on math problems is one of the more common topics here :)
20:54 <luke-jr_work> it is?
20:54 <GodTodd> "i can't talk now, i have to be in #algebra in 3 minutes or my teacher gets pissed!" :D
20:54 <Lucifer_arma> just wait until later in the semester when everyone hits the hard stuff :)
20:55 <DrJoeTron> oh my god
20:55 <DrJoeTron> spidey get hl2
20:55 <DrJoeTron> so we can play dystopia
20:56 <GodTodd> spidey can't come out and play now...he has to do his homework
20:56 <GodTodd> :D
20:56 <DrJoeTron> Its friday :o
20:56 <spidey> i'm in my later semester
20:56 <spidey> sorta
20:56 <luke-jr_work> it would need to be ##algebra
20:57 <Lucifer_arma> I have my fencing class tonight :)
20:58 <Lucifer_arma> haven't practiced much with my foil since last class, but I have been working out
20:58 <GodTodd> pfft...i got a 98 on a java program because i didn't tell the user "how" to enter a first name and last name :/
20:59 <DrJoeTron> GodTodd well how do i do it?
20:59 <Lucifer_arma> "Use your microphone"
20:59 <DrJoeTron> touch the screen
20:59 -!- Angel-H [n=Angel-H@cpc1-stkp5-0-0-cust249.manc.cable.ntl.com] has joined #armagetron
20:59 <GodTodd> joe: i dunno...or i would have specified :D
20:59 <DrJoeTron> :p
20:59 <Lucifer_arma> just put a message at the beginning of every program that says "Read the manual for help"
20:59 <Lucifer_arma> and then don't write a manual
20:59 <Lucifer_arma> it'll work, it's industry standard
21:00 <GodTodd> haha
21:00 <GodTodd> i suppose i could have a readme.txt with every project :)
21:00 <Lucifer_arma> then ask your teacher to contribute to the wiki :)
21:01 <GodTodd> hrmm...i should see about running a webserver just to see if i can
21:02 <Lucifer_arma> ssh into my box and get tomcat working for me :)
21:02 <GodTodd> i'd have to see if i could get tomcat working period first :P
21:02 <Lucifer_arma> heh
21:02 <GodTodd> haven't tried
21:02 <Lucifer_arma> it should have been as simple as installing all the rpms, but that didn't work for some reason :(
21:03 <Lucifer_arma> weee, my goatee's long enough for me to put the very bottom hairs in my mouth
21:03 <GodTodd> besides...if i got it working it'd be on a windows box right now :/
21:04 <spidey> Lucifer_arma, sick
21:04 <Lucifer_arma> hmmm
21:04 <Lucifer_arma> how about this:
21:04 <GodTodd> mine was that long before i decided to trim it a bit
21:05 <Lucifer_arma> my goatee's long enough that it brushes my shoulder when I'm trying to sleep and makes me feel like a bunch of cockroaches are climbing on me?
21:05 <GodTodd> and i have to keep my moustache trimmed or i end up eating it constantly
21:05 <Lucifer_arma> yeah, I have that problem too
21:05 <Lucifer_arma> I wanted to grow the mustache part long, too, and have a big handlebar mustache
21:05 <GodTodd> heh that'd be cool :)
21:06 <Lucifer_arma> but in the middle phase where it's not long enough to comb out into the big handlebars but too long to comb back from my mouth it was too annoying
21:06 <GodTodd> i pretty much want my head to be a big ball of hair :D
21:06 <Lucifer_arma> heh
21:06 <DrJoeTron> fu man chu
21:06 <DrJoeTron> do that
21:06 <Lucifer_arma> I think hiding my mouth with hair has made me look scarier than I did before
21:07 <DrJoeTron> my facial hair is just oddly multi colored
21:07 <spidey> O.o
21:07 <Lucifer_arma> well, I started growing the goatee because I had white hairs in there
21:07 <GodTodd> i think it's latent rebellion from my dad's "clean shaven, military haircut" regime as a kid
21:07 <Lucifer_arma> otherwise, the hair is really dark, so it's cool, I have these long white hairs and these long dark hairs.
21:07 <DrJoeTron> i have brown blonde and red hair for a beard
21:08 <Lucifer_arma> heh, I think I'm past the part where it could have been considered rebellion.  :)
21:08 <Lucifer_arma> DrJoeTron: but that's cool!
21:08 <DrJoeTron> i know!
21:08 <GodTodd> well...i probably am too since he's dead and can't be "shocked" by it anymore
21:08 <Vanhayes> man I have light blond hair, but when I grow my beard out like im doing now, it turns dark red
21:09 <spidey> O.o
21:09  * spidey has no intrest in beards/goatee or anything else
21:09 <DrJoeTron> i usually shave once a week
21:09 <Lucifer_arma> when I was 18-20, it might have been considered rebellion still, but somewhere around 21 I figured out that you can't rebel when you're free to do what you want
21:09 <DrJoeTron> because my face can't hand;e razors
21:09 <spidey> i just use the 3rd shortest blade on the razor to shave my head, then the smallest on my facial hair and call it even
21:09 <Lucifer_arma> I shave about once a week now because I'm lazy.
21:09 <GodTodd> spidey: that might mean something when you can grow one :X
21:10 <spidey> ..
21:10 <Lucifer_arma> haha
21:10 <spidey> i can..
21:10 <DrJoeTron> my face just breaks out when i shave more than once a week
21:10 <Lucifer_arma> before the goatee, shaving once a week looked bad, but now you can't really see the hairs on my cheeks
21:10 <Lucifer_arma> so once a week works fine
21:10 <GodTodd> i shave when my face gets too itchy
21:11 <DrJoeTron> what do you use for a razor
21:11 <GodTodd> i have an old electric
21:11 <DrJoeTron> i use that mach3 turbo deally
21:11 <DrJoeTron> the vibrating straight razor one
21:11 <GodTodd> used to use soap and whatever generic razors came 20 to a pack
21:11 <DrJoeTron> i had an electric, but it didnt do a very good job
21:12 <DrJoeTron> other than make my face breakout
21:12 <GodTodd> i have a regular mach3 somewhere in a drawer
21:12 <GodTodd> think it needs blades
21:12 <GodTodd> that worked pretty well actually
21:12 <Lucifer_arma> I use a sensor excel because my wife won't buy mach3 blades
21:12 <DrJoeTron> man 12th grade acne hit my face pretty hard
21:12 <DrJoeTron> and cleared up a year later
21:13 <Lucifer_arma> I've still got it
21:13  * GodTodd never really got acne.
21:13 <Lucifer_arma> love that oily mediterranean skin
21:13 <DrJoeTron> i've got a little bit of scarring
21:13 <DrJoeTron> but at least my face doesnt look like a beige orange peal
21:13 <Lucifer_arma> mine does, and it's sexy that way :)
21:13 <DrJoeTron> <3
21:14 <GodTodd> if an orange is beige is it an orange anymore?
21:14 <Lucifer_arma> no, it's a beige
21:14 <Lucifer_arma> maybe he meant beige lemon peel?
21:14 <GodTodd> like...what do you call a fly with no wings?
21:14 <Lucifer_arma> obviously you don't call it a ground
21:14 <GodTodd> it's a walk
21:15  * GodTodd waits for joe's "baduptss".
21:15 -!- Angel-H [n=Angel-H@cpc1-stkp5-0-0-cust249.manc.cable.ntl.com] has left #armagetron ["Leaving"]
21:16 <DrJoeTron> oh sorry
21:16 <DrJoeTron> bah dup tsss
21:16 <GodTodd> :D
21:16 <Lucifer_arma> what I really like is pushing my lips out and rubbing the bottom of my nose with my mustache
21:16 <GodTodd> yeah...that rocks
21:17 <Lucifer_arma> so, we met with the principal finally
21:17 <Lucifer_arma> and the nurse, the counselor, and the teacher
21:17 <GodTodd> bah...i'll have to scroll up...be back in about 20 minutes :/
21:17 -!- zmanuel [n=manuel@p50873B5B.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
21:18 <Lucifer_arma> heh
21:18 <Lucifer_arma> now when people ask me for help, I tell them to "read zmanuel"!
21:19  * spidey opens zmanuel and reads
21:25 <mkzelda> ahh 110-0
21:27 -!- luke-jr_ [n=luke-jr@2002:1891:f663:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
21:27 -!- luke-jr_ [n=luke-jr@2002:1891:f663:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has joined #armagetron
21:35 -!- z-man [n=manuel@p5087415C.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:43 <GodTodd> ok...now what happened at that meeting, Lucifer_arma?
21:43 <Lucifer_arma> heh
21:43 <Lucifer_arma> well, my wife's general read of the people was right, but too exclusive to be useful
21:44 <Lucifer_arma> turns out the teacher was moving behind the scenes to get shit done for my daughter, but it wasn't apparent
21:44 <Lucifer_arma> they didn't want to admit fault for anything, of course, but then neither did we, so it's hard to hold it against them
21:44 <GodTodd> true
21:44 <Lucifer_arma> anyway, my impression of the principal and the nurse was good.  I think the counselor is well-meaning, but otherwise didn't make an impact on me
21:45 <GodTodd> heh
21:45 <Lucifer_arma> but, heh, here's an interesting dynamic.  My daughter's teacher is pretty attractive in a way that my wife would know I would find her attractive
21:45 <Lucifer_arma> there's no doubt in my mind that's affecting my wife's attitude toward her
21:45 <GodTodd> she hispanic? ;)
21:45 <Lucifer_arma> the principal definitely wants to solve the problem, and the teacher definitely doesn't care if the problem is solved or not, as long as she's not at fault for anything
21:46 <Lucifer_arma> she's not, but she is darker-colored, so she might have some mexican blood in her
21:46 <Lucifer_arma> and she looks about the same age as my wife or a little older
21:46 <GodTodd> ahhh
21:46 <GodTodd> heh
21:46 <Lucifer_arma> actually, all of them except the nurse are easily within dating range for me :)
21:47 <Lucifer_arma> I was quiet most of the meeting, because I wanted to let them talk for awhile and see how they assessed the situation, and they brought up "bullying" themselves, but tried to downplay it
21:47 <Lucifer_arma> so when I finally did speak up, (and then participated for the rest of the meeting, other than taking notes) I pushed the bullying
21:48 <Lucifer_arma> I admit, it was a feint, I wanted to see them react to it, and they reacted well.  I'm not worried anymore that they're trying to just shove anything under the rug
21:48 <GodTodd> well, yeah, since that seems to be pretty much the crux of the thing
21:49 <Lucifer_arma> right.  And they responded with a "we'll get to the bottom of it and get any bullying stopped", instead of a "there doesn't seem to be any such evidence of bullying"
21:49 <Lucifer_arma> the counselor even gave a long explanation on how girl bullying is very subtle compared to boy bullying
21:49 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
21:49 <Lucifer_arma> I got to name names, because my wife won't do it for some reason, so I named the ring-leader
21:49 <Lucifer_arma> principal dutifully wrote it down.
21:50 <GodTodd> i'd name names
21:50 <Lucifer_arma> I think there's some promise here, and they really do want to help
21:50 <Lucifer_arma> my wife gets too general when she talks, and it's understandable.  She doesn't want to hang up on details.
21:50 <GodTodd> that's good then
21:51 <Lucifer_arma> so we're sending my daughter back to school now, same class, and the counselor is pulling the ring-leader, my daughter, and some other girls out of class every now and then for counseling
21:51 <GodTodd> heh
21:51 <GodTodd> see...with boys that would tend to make the bullying worse
21:51 <Lucifer_arma> the important thing, that the teacher doesn't know what's going on in her class, was made pretty clear, and supported in general with what the others there were able to say
21:51 -!- ghableska [n=ghablesk@12-216-182-238.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
21:52 <Lucifer_arma> hmm, not necessarily, but we have several additional problems added.
21:52 <Lucifer_arma> my daughter is trying to game the situation now, and she really shouldn't
21:52 <Lucifer_arma> anyway, to be honest, it's not so important the situation is resolved by the end of the school year.  It's more important that my daughter be part of working on it
21:53 <GodTodd> definitely
21:53 <Lucifer_arma> and before the meeting, my impression was they had no intention of working on it, just wanted to sweep everything under the rug.  After the meeting, my impression was different.
21:53 <epsy> back...and it seems i stopped laggying
21:53 <Lucifer_arma> Also, I thought the principal and the nurse were very competent and professional.  I'll support my wife's assessment of the nurse not being that bright,
21:53 <Lucifer_arma> but she's still competent and professional
21:54 <Lucifer_arma> the counselor and the teacher are a bit less so, but they're not incompetent either
21:54 <luke-jr_work> ...
21:54 <luke-jr_work> Vanhayes: spidey 
21:54 <luke-jr_work> idlers
21:54 <GodTodd> well...school nurses don't tend to be the brightest in the profession but they're usually diplomatic
21:54 <Lucifer_arma> and my daughter is now determined to skip the third grade.  :)  Getting her up an extra grade will probably really help her a lot
21:54 <Lucifer_arma> she was very down-to-earth.  I liked her, actually.  :)
21:55 <Lucifer_arma> I mean, I genuinely liked her.  She'd be fun to go party with
21:55 <GodTodd> heh
21:57 <Vanhayes> spidey: Ping
21:59 <Vanhayes> spidey: spidey spidey  spidey spidey spidey 
22:00 <GodTodd> it's pretty sad...my 8 year old is only 2.5 inches shorter than i was at 14 :/
22:09  * luke-jr_work stabs spidey 
22:11 <Lucifer_arma> my daughter is almost as tall as my wife's step-mother
22:11 <GodTodd> how tall is she?
22:24 <MaZuffeR> #weather turku
22:26 -!- armabot [n=armabot@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
22:26 -!- armabot [n=armabot@] has joined #armagetron
22:27 <MaZuffeR> #weather turku
22:27 <armabot> MaZuffeR: The current temperature in Turku, Finland is 10.4°F (11:20 PM EET on February 23, 2007). Conditions: Light Snow. Humidity: 85%. Dew Point: 6.8°F. Windchill: -2.2°F. Pressure: 30.54 in 1034 hPa. 
22:29 <GodTodd> #weather 75023
22:29 <armabot> GodTodd: The current temperature in Custer & Pleasant Valley, Plano, Texas is 65.3°F (3:32 PM CST on February 23, 2007). Conditions: Overcast. Humidity: 73%. Dew Point: 57.2°F. Pressure: 29.80 in 1009.0 hPa.  Wind Advisory in effect from 6 am to 7 PM CST Saturday... 
22:31 <luke-jr_work> spidey: s
22:40 -!- malnilion_ [n=malnilio@] has joined #armagetron
22:40 -!- malnilion [n=malnilio@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
22:42 <epsy> #lastseen e2d2
22:43 <armabot> epsy: timed out
22:46 <epsy> wtf with the bot...
22:46 <epsy> #lastseen E2D2
22:47 <armabot> epsy: timed out
22:48 <epsy> wrtlprnft, 
22:51 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
22:51 -!- zmanuel [n=manuel@p50873B5B.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
22:53 <wrtlprnft> i've got no clue what's wrong with itâc…
22:54 <Lucifer_arma> itac?
22:56 <GodTodd> international tacticians against communism?
23:01 -!- digitx [n=digitx@catv-56653766.catv.broadband.hu] has joined #armagetron
23:02 <wrtlprnft> lol
23:02 <wrtlprnft> it + some messed up utf-8 mistake
23:09 <Vanhayes> #lastseen Vanhayes 
23:09 <Vanhayes> #ping
23:09 <armabot> Vanhayes: Vanhayes has last been seen on Fortress Café 0 days 1 hours 18 minutes ago.
23:09 <armabot> pong
23:14 <luke-jr_> spidey: 
23:20 <wrtlprnft> epsy: http://digitx.homelinux.org/ is down?
23:21  * epsy doesn't host digitx.homelinux.org
23:21 <epsy> there is just a listing of nothing there
23:24 <GodTodd> it's down?
23:25 <GodTodd> luke-jr must host it :D
23:27 <luke-jr_> ...
23:27  * luke-jr_ notes stuff he hosts is rarely down
23:28 <luke-jr_> and when it is, it comes back up in a timely fashon
23:28  * GodTodd was joking...didn't mean to hurt your feelings :P
23:28 <luke-jr_> assuming it's not down for a good reason
23:29 <epsy> wrtlprnft, why the hell are you asking ME that ?
23:29 <luke-jr_> like how eyeblaster's servers are down cuz he's paying fraudulently and I'll probably not get paid for it at all (and he's not cooperating in resolving it)
23:29 <epsy> ask digitx...
23:29 <luke-jr_> eyeblaster/rickyross/Hyphy
23:29 <DrJoeTron> ghableska
23:29 <DrJoeTron> at 6pm
23:29 <ghableska> DrJoeTron
23:29 <DrJoeTron> download dystopia
23:29 <luke-jr_> so where did spidey run off too
23:29 <ghableska> why?
23:29 <DrJoeTron> its the best hl2 mod i've ever played
23:29 <ghableska> ok
23:29 <DrJoeTron> its released at 6
23:29 <DrJoeTron> i got it a full 12 hours early :D
23:29 <ghableska> I can play it without hl2?
23:30 <GodTodd> dystopia sounds like it should be a mod for oalh 2
23:30 <DrJoeTron> good question
23:30 <DrJoeTron> possibly
23:30 <DrJoeTron> i played the demo back in the day
23:30 <DrJoeTron> which was ok
23:30 <DrJoeTron> this such a vast improvement
23:30 <ghableska> mm
23:30 <ghableska> bbl
23:30 <DrJoeTron> its 2 different teams
23:30 <DrJoeTron> ok
23:31 -!- ghableska [n=ghablesk@12-216-182-238.client.mchsi.com] has quit ["o_O"]
23:32 <wrtlprnft> epsy: i thought you were hosting it
23:32 <spidey> luke-jr_, calling me is illegal!
23:32 <luke-jr_> ...
23:32 <epsy> wrtlprnft, lol
23:32 <luke-jr_> how so
23:32 <spidey> because i said so >:|
23:32 <epsy> wrtlprnft, it's digitx's comp
23:32 <DrJoeTron> GodTodd if you ever played shadow run
23:32 <luke-jr_> you ran off in civ
23:32 <DrJoeTron> its very similar
23:32 <Vanhayes> luke-jr_: why are you still giving hyphy bussiness, didnt he stiff you before?
23:33 <spidey> watching a movie, and i hope you DON'T have long distance :P
23:33 <luke-jr_> Vanhayes: didn't know it was him till recently
23:33 <GodTodd> i played shadow run when it was just a written RPG
23:33 <Vanhayes> I told you it was him a while ago...
23:33 <GodTodd> :P
23:33 <luke-jr_> Vanhayes: after he was paying for service
23:34 <Vanhayes> still, he is rather... unstable, i.e not a very good person to do bussiness with
23:34 <luke-jr_> Vanhayes: ready to continue the game?
23:34 <spidey> no
23:34 <Vanhayes> is spidey is
23:34 <spidey> because you called me
23:34 <Vanhayes> if*
23:34 <spidey> that's illegal
23:34 <Vanhayes> called you what?
23:34 <luke-jr_> spidey: stfu or I call u at 2 AM
23:35 <luke-jr_> every day
23:35 <spidey> dude
23:35 <spidey> i'll change my number >:(
23:35 <luke-jr_> lol
23:35 <Vanhayes> luke-jr_: thats called stalking
23:35 <Vanhayes> and Im pretty sure that IS illegal
23:35  * spidey files charges!
23:35 <luke-jr_> no, it's called harrassing
23:35 <luke-jr_> and I haven't done it yet :D
23:35 <Vanhayes> hmm, threatening to harass might be a crime
23:35 <spidey> why am i listening to you type O.o
23:35 <luke-jr_> dunno
23:35 <luke-jr_> why
23:36  * luke-jr_ plays some music
23:36 <DrJoeTron> luke-jr_ needs friends!
23:36 <spidey> when you call someone, you're supposed to TALK, not let me listen to you type so i can read it!
23:36 <Vanhayes> so, want to start up that game again, or no?
23:36 <luke-jr_> spidey: well I didn't WANT to call
23:36 <luke-jr_> I wanted you to IRC
23:36 <luke-jr_> :p
23:36 <luke-jr_> Vanhayes: yeah, when spidey and u are ready
23:36 <luke-jr_> and my desktop's civ finishes compiling
23:37 <Vanhayes> im ready, im just waiting on spidey
23:37 <spidey> ....
23:37 <spidey> y me
23:37 <GodTodd> DrJoeTron:): have you not conversed with luke?
23:37 <Vanhayes> might have to leave in a few hours tho
23:37  * spidey notes he ignored the blinking light of x-chat
23:38 <Vanhayes> spidey: do you want to play civ or not?
23:38 <spidey> i already told luke i will in a mintue :P
23:38 <Vanhayes> ok
23:38 <DrJoeTron> GodTodd nope :)
23:38  * spidey three ways the police :D
23:38 <Vanhayes> and hang up on him, its creppy
23:38 <spidey> haha
23:39 <GodTodd> ok cuz if you had you wouldn't suggest something as absurd as the possibility of lame obtaining friends :)
23:39 <DrJoeTron> hahaha
23:39 <spidey> lukes taste in music sucks
23:39 <spidey> hardcore!
23:39 <DrJoeTron> is it butt rock?
23:39 <spidey> classical o.O
23:39  * GodTodd rocks joe's butt.
23:39 <DrJoeTron> <3
23:39 <GodTodd> classical is good
23:39 <Vanhayes> is it christian death metal?
23:39 <spidey> ew
23:40 <spidey> lol
23:40 <GodTodd> i'd have figured him for a stryper fan
23:40 <DrJoeTron> spidey you uncultured swine
23:40 <luke-jr_> GodTodd: I've talked to you??
23:40 <GodTodd> unfortunately, yes
23:40 <GodTodd> well...typed anyway
23:40 <spidey> luke-jr_, hanging up on someone is rude
23:40 <luke-jr_> good for you
23:40 <spidey> ii'm supposed to hang up on you!
23:40 <luke-jr_> [22:42:57] <spidey> lukes taste in music sucks
23:40 <luke-jr_> that's rude
23:40 <luke-jr_> :P
23:40 <GodTodd> is not spidey! it's in the bible
23:40 <spidey> haha
23:40 <spidey> but it's true
23:41 <Vanhayes> luke-jr_: no thats an opinion
23:41 <luke-jr_> GodTodd: what's your phone #
23:41 <GodTodd> 1800FUCKYOU
23:41 <spidey> it's a trap!
23:41 <Vanhayes> 1-800 funtime
23:42 <GodTodd> it's actually 1900SEXXYOU
23:42 <Vanhayes> heh
23:43 <Vanhayes> spidey: ping
23:44 <spidey> whaaaaaaaaaaaat
23:44 <spidey> damn it
23:44 <Vanhayes> spidey: damnit stop having phone sex with luke-jr_ and join the civ game
23:44 <spidey> phones ring
23:44 <spidey> irc blinks
23:44 <spidey> can't i watch a movie in peace!!1
23:44 <Vanhayes> no
23:44 <spidey> die
23:44 <GodTodd> #kill Vanhayes 
23:44 <armabot> Vanhayes will die on Fri Oct 21 00:36:24 2005 due to being stabbed in the eye by [dlh].
23:45 <Vanhayes> im a zombie, oooooooooooh
23:45 <GodTodd> now that's dedication....dead for over a year and still on irc
23:45 <spidey> rofl
23:45 <Vanhayes> i just cant stop, its an addiction
23:45 <Vanhayes> #kill GodTodd 
23:46 <armabot> GodTodd will die on Sat May 14 01:38:46 1983 due to being stabbed in the eye by armabot.
23:46 <GodTodd> you caught me...i died at the age of 8
23:46 <Vanhayes> heh, youve been dead longer than ive been alive
23:46 <spidey> wow
23:46 <spidey> you're old
23:46 <spidey> i'ma start calling you grandpa
23:47 <Vanhayes> thats a little creepy
23:47  * GodTodd dodders on his walker.
23:47 <GodTodd> what's creepy?
23:47 <Vanhayes> a 17 year old calling an unrelated older man grandpa
23:47 <GodTodd> better than "daddy"
23:47 <GodTodd> ;)
23:47 <Vanhayes> true
23:48 <GodTodd> or "your holiness"
23:48 <digitx> .
23:48  * luke-jr_ plants a rose in GodTodd's hair
23:48 <Vanhayes> hahahaha, pope jokes
23:49 <GodTodd> might wanna use something with more dirt, luke....such as your ear or something
23:50 <luke-jr_> spidey: 
23:50 <DrJoeTron> i can dirty you up GodTodd
23:50 <luke-jr_> spidey: 
23:51 <GodTodd> DrJoeTron:): does sperm make roses grow tho?
23:51 <DrJoeTron> it makes a mess
23:51 <luke-jr_> rm $(locate GodTodd)
23:53 <epsy> i'm out
23:53 <epsy> cya
23:53 <epsy> wrtlprnft, digitx.homelinux.net is digitx's comp
23:55 <digitx> coming soon
23:55 <digitx> sry
23:55 <digitx> :P
23:56 <epsy> wrtlprnft, mysql crashed again...

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]